



Областная Газета

ПЯТНИЦА,
4 августа / 2023

№ 170 (9685)

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Города.
Посёлки.
Сёла

стр. III-VI →

Социальное направление – главное

Участники Совета представительных органов муниципальных образований региона работали по актуальным вопросам жизни территорий

Александр ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Вчера в Екатеринбурге под председательством председателя Законодательного Собрания Людмилы БАБУШКИНОЙ прошло тридцатое заседание Совета представительных органов муниципальных образований региона. На нем были рассмотрены наиболее актуальные проблемы, с которыми сталкиваются муниципалитеты в сфере здравоохранения, образования и благоустройства.

В работе Совета принимали участие представители руководства профильных министерств. Как сообщила депутатам первый заместитель министра образования и молодежной политики региона **Нина Журавлёва**, в этом году ведомство ведет работу по исполнению 19 поручений Президента России **Владимира Путина**, которые связаны со строительством и капремонтом школ, повышением педагогов, доступностью дошкольного образования и рядом других социальных направлений.

В 2023 году в области откроются семь новых школ, где будут созданы 6 185 дополнительных



Властям Свердловской области удалось уже к 2023 году обеспечить всех детей в возрасте от 1,5 до 3 лет местами в детских садах

мест для обучения детей. Современные образовательные учреждения появятся в Екатеринбурге, Серове, Верхней Пышме, Красноурфимском и Белоярском районах.

Ключевым показателем качества региональной системы образования выступает доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет. Главной государственной и нацпроектной «Демография» обозначен срок достижения стопроцентного ре-

зультата к 2024 году. Наш регион эту задачу уже решил.

Объем финансирования государственной программы «Развитие здравоохранения Свердловской области на 2023 год» составляет более 110 миллиардов рублей. Из них порядка 47 миллиардов рублей, или 43,5 процента, направляется на совершенствование оказания специализированной и высокотехнологической медицинской помощи уральцам. Об этом депутатам со-

общил заместитель главы регионального минздрава **Андрей Шастин**. Современные методики высокотехнологической медицинской помощи помогают врачам спасать уральцев с сердечно-сосудистыми катастрофами, онкопатологиями, тяжелыми травмами.

Подробнее о заседании Совета читайте в тематической вкладке в завтрашнем номере «ОГ».

1 миллиард рублей

направил дополнительно **Евгений Куйвашев** на борьбу со злокачественными новообразованиями

Решение о поддержке свердловчан, имеющих онкологические заболевания, принято на заседании областного правительства. Это позволит обеспечить сохранение госгарантий по их льготному лекарственному обеспечению. Борьба со злокачественными новообразованиями входит в число инициатив нацпроекта «Здравоохранение».

> 43 процентов средств

здравоохранения региона направлено на высокотехнологичную медпомощь

Современные методики высокотехнологичной медицинской помощи помогают врачам областных центров и удаленных от Екатеринбурга городов спасать уральцев с сердечно-сосудистыми катастрофами, онкопатологиями, тяжелыми травмами и другими жизнеугрожающими состояниями.

облгазета.рф →

Держим марку, почтовую

Почта России выпустила марку к Международному фестивалю университетского спорта

Дарья ЧЕРТКОВА

Марка, посвященная Международному фестивалю университетского спорта, который пройдет в Екатеринбурге с 19 по 31 августа, выйдет в почтовое обращение 8 августа. Она поступит во все крупные отделения города, сообщает пресс-служба Почты России.

На почтовой марке изображен Дворец водных видов спорта, где будут разыграны медали по плаванию и прыжкам в воду. Арена была построена специально к Международному фестивалю университетского спорта.

Тираж марки – 88 000 экземпляров. Дополнительно для церемонии гашения будут выпущены конверты первого дня и штемпели.

Чтобы изготовить филателистический сувенир, необходимо на конверт первого дня наклеить марку и поставить на ней отпечаток почтового штемпеля. Он будет действовать только в день выпуска марки. Приобрести ее и поставить штамп можно 8 августа в центральном почтовом отделении Екатеринбурга по адресу проспект Ленина, 39.



На почтовой марке изображен один из объектов фестиваля – Дворец водных видов спорта

АЛЕКСЕЙ КУНИЛОВ